	День недели
	№ п/п
	Расписание уроков
	Материал урока
	Примечание

	Среда  13.05.2020 г.
	1
	Русский язык 
	Готовимся к ЕГЭ
Пояснения к выполнению заданий
На официальном сайте ФИПИ решить предложенные тестовые задания (часть 1).
Заходим на сайт  Решу ЕГЭ, решаем Часть I(2 варианта), делаем скриншот  и  отправляем выполненное задание учителю
	Выполненные задания вы можете направить на номер в WhatsApp: 928-75-35-609 или эл.почту glad4enko.ludmila@ yandex.ru

	
	2
	Алгебра
	 
Центральная тенденция.
Учебник: § 72
Решение вариантов ЕГЭ. Каждому вышлю индивидуально по WhatsApp.

	Записать решения в рабочей тетради и отправить учителю фото решения на номер в WhatsApp: 928-904-37-56 или эл. почту – bychckova.niura@yandex.ru

	
	3
	Химия
	Тема  «Генетическая связь органических соединений»
Просмотрите видео по ссылке https://www.youtube.com/watch?v=5suTJ1iGtKo
Выполните задание: Осуществить превращение, указать условия протекания реакций.
С 2Н6       С 2Н 5Сl        С 2Н 5ОН        СН 3СНО       СН 3СООН
С 2Н4                                                                         
	Выполненные задания вы можете направить на номер в WhatsApp: 928-115-68-56  или эл.почту
lida.mikhaylovskaya@inbox.ru


	
	4
	Биология
	Итоговый тест  за курс  биологии
Выберите только один верный ответ из предложенных 
А1. Ископаемые останки организмов изучает: 
1) эмбриология             2) биогеография        3) палеонтология    4) сравнительная анатомия 
А2. Сходство зародышей рыб и земноводных животных на этапах зародышевого развития является доказательством: 
1) биохимическим                        3) сравнительно-анатомическим
2) палеонтологическим                     4) эмбриологическим
А3. Избыточное количество углеводов в организме приводит к
1) отравлению организма                      3) их превращению в жиры
2) их превращению в белки         4) расщеплению на более простые вещества
А4. В ходе полового размножения организмов у потомков наблюдается
1) полное воспроизведение родительских признаков и свойств
2) перекомбинация признаков и свойств родительских организмов
3) сохранение численности женских особей
4) преобладание численности мужских особей
А5. Генотип — это 
1) набор генов в половых хромосомах          3) совокупность генов данного организма
2) совокупность генов в одной хромосоме    4) набор генов в Х-хромосоме
А6. Какая изменчивость играет ведущую роль в эволюции живой природы? 
1) цитоплазматическая                                   3) фенотипическая
2) мутационная                                               4) модификационная
А7. Движущая сила эволюции, увеличивающая неоднородность особей в популяции
1) мутационная изменчивость                   3) борьба за существование
2) модификационная изменчивость             4) искусственный отбор
А8.  Появление какого признака у человека относят к атавизмам:
1) аппендикса                          3) многососковости
         2) шестипалой конечности      4) дифференциации зубов
 А9. Социальные факторы эволюции сыграли решающую роль в формировании у человека 
1) уплощенной грудной клетки                     
3) членораздельной речи
2) прямохождения                       
4) S-образных изгибов позвоночника
А10.Определите верную последовательность этапов антропогенеза 
1) древние люди — > древнейшие люди — > современный человек
2) неандерталец — > питекантроп — > синантроп
3) древнейшие люди — > древние люди — > современный человек
4) древнейшие люди — > люди современного типа
А11. К абиотическим факторам, определяющим численность популяции, относят
1) межвидовую конкуренцию        
3) понижение плодовитости
2) паразитизм                                    
        4) влажность
А12. Назовите тип взаимоотношений лисиц и полёвок в биогеоценозе 
1) конкуренция          2) хозяин-паразит            
3) симбиоз          4) хищник-жертва
А13. Укажите пример антропогенного фактора 
1) вымерзание всходов при весенних заморозках
2) уплотнение почвы автомобильным транспортом
3) повреждение культурных растений насекомыми
4) уничтожение вредителей сельского хозяйства птицами
А14. Сокращение численности хищных животных в лесных биоценозах приведёт к
1) распространению заболеваний среди травоядных животных
2) увеличению видового разнообразия растений
3) изменению видового состава продуцентов
4) расширению кормовой базы насекомоядных животных
А15. Берёзовая роща — неустойчивый биогеоценоз, так как в нём 
1) малоплодородная почва
2) небольшое разнообразие видов
3) мало света для растений
4) травянистые растения страдают от недостатка влаги
А 16.  К глобальным изменениям в биосфере относят 
1) загрязнение почвы в отдельных регионах отходами сельскохозяйственного производства
2) загрязнение воздуха отходами производства в зоне расположения химического завода
3) уничтожение пожарами лесопарковой зоны города
4) сокращение на планете запасов пресной
	Выполненные задания вы можете направить на номер в WhatsApp: 928-115-68-56  или эл.почту
lida.mikhaylovskaya@inbox.ru

	
	5
	Обществознание
	Повторение изученного §1-28
	Выполненные задания вы можете направить на номер в WhatsApp: 928-605-76-97  или эл.почту – ulasevich42@gmail.com

	
	6
	История
	Повторение изученного §1-56

	Выполненные задания вы можете направить на номер в WhatsApp: 928-605-76-97  или эл.почту – ulasevich42@gmail.com

	
	7.
	Физкультура
	
	Выполненные задания вы можете направить на номер в WhatsApp: 928-11-65-140 или эл.почту nik06081956@ yandex.ru




